



Změny v Soutěžním řádu

platné od 1. 7. 2023

bod 13 - Králice, která byla nakryta, se nesmí závodů zúčastnit.

bod 28 a) - přidat hrubé pobízení králíka

bod 29 - Dva běhy s možností sečíst výsledky obou běhů dvojice (časů i chyb).

bod 29 - Zrušení hodnocení rovinné dráhy a parkuru na 3 běhy.

bod 29 - Soutěž ve dvou kolech, kdy v prvním kole je běh pro všechny účastníky (kvalifikace) a pouze část účastníků postupuje do druhého kola (finále). Podmínky pro postup do finále určuje pořadatel. S možností započítat pouze finálový běh nebo sečíst výsledky obou běhů dvojice (časů i chyb).

bod 29 - Dva běhy rovinné dráhy a parkuru je možné skákat následně na 2 různých drahách. Tyto dráhy nemusí být shodné, ale je snaha o to, aby byly typově podobné. V případě běhů na stejné dráze se druhé kolo rovinné dráhy a parkuru běží ihned po ukončení 1. běhu. Výjimku má třída veteránů, kdy se druhé kolo může běžet např. po prvním kole lehké třídy.

bod 34 - Ve vyšších třídách lze počet překážek snížit až na 10, pokud...

bod 39 - opravit skloňování (vybranou délce délku)

bod 49 - Králík z elitní třídy nemůže být zařazen do lehké třídy dané disciplíny.

bod 53 - Při získání 20 bodů v lehké třídě nebo 30 bodů ve střední a těžké třídě je tým povinen přestoupit do vyšší výkonnostní kategorie.

bod 54 - Prodloužení bodové tabulky - za každých dalších 5 králíků o 1 bod.

bod 54 - Změna bodové tabulky - dvojice na prvním místě dostane max. 3 body.

bod 54 - Při účasti na zahraničních závodech lze body započítat pouze z oficiálních závodů, ze kterých jsou dostupné výsledkové listiny. Body se započítávají podle našeho bodového systému.

bod 55 - Postupové body jsou přidělovány pouze v lehké, střední a těžké třídě rovinné dráhy a parkuru. Body jsou dvojici uděleny pouze pokud bude mít v součtu 2 běhů maximálně 2 chyby (ve všech výkonnostních třídách).

bod 66 - Certifikát za 2. místo v rovinné dráze a parkuru dostane králík v případě 25 a více účastníků. V případě 50 a více účastníků dostane certifikát i králík na 3. místě.